

ERRATA

A Gerência de Licitações informa a todos os interessados as seguintes modificações no Edital de Licitação na modalidade Pregão Eletrônico nº 024/2013-DETRAN/GO, Proc. Nº 201300025002966, conforme segue:

No item 3.1, do Termo de Referência, **onde se lê** “*Os serviços de reparos e manutenção preventiva das impressoras deverão ser realizados em periodicidade, no mínimo quadrimestral, em 100% dos equipamentos.*”, **leia-se** “*Os serviços de reparos e manutenção preventiva das impressoras deverão ser realizados em periodicidade, no mínimo quadrimestral, nos equipamentos selecionados pela Gerência de Material e Patrimônio do DETRAN/GO.*”

GERÊNCIA DE LICITAÇÕES DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DE GOIÁS, DETRAN/GO, em Goiânia, aos 18 (dezoito) dias do mês de julho de 2013.



Alexandre Maia Garrote
Presidente da CPL